Рождественский телемост по Скайпу состоялся 23 декабря в 7А классе со школьниками из Екатеринбурга.

Счастливого Рождества!

23 декабря, накануне рождественского Сочельника, ученики 7А класса вместе со своей учительницей Сергеевой Татьяной Ивановной, организовали праздничный телемост со школьниками гимназии №13 Екатеринбурга их учительницей английского языка Анжеликой Владимировной Владыко. 
Обязательными атрибутами телемоста были: праздничное настроение, знание английских рождественских традиций и символов, праздничные стихи и пожелания, желание общаться со своими сверстниками на английском языке. Началось общение с приветствия и известной песни “Jingle Bells”, которая с первых нот объединила ребят, помогла преодолеть смущение. Затем ребята играли в  лексические игры, отвечали на вопросы викторины о Рождестве, складывали слова, произносили скороговорки, читали друг другу Рождественские пожелания и стихи. Самым весёлым оказался конкурс пантомимы, в котором ребята должны были изобразить жестами рождественские символы – ёлку, огоньки, эльфов, камин, снеговика, Санта Клауса, звёзды и свечи. Закончился телемост исполнением всеми любимой английской песни “We wish you a Merry Christmas!”
Семиклассники из Екатеринбурга приготовили каждому школьнику из команды нашей гимназии праздничные предсказания на английском языке. А мы отправили нашим новым друзьям цифровой сюрприз. Екатеринбургские школьники с большим удовольствием на следующий день отгадывали интерактивный рождественский кроссворд, подготовленный асом  программы Flash Удовиченко Елизаветой Яковлевной, учителем английского языка, и после правильных ответов сумели увидеть красочную Рождественскую открытку.  
Телемост положил начало новым контактам и дружбе между двумя гимназиями. Поистине правильными являются слова «Английский язык соединяет, объединяет, вдохновляет!»
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